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Barometrul LIBERTATEA – INSCOP
Sondaj Național realizat de INSCOP Research la comanda cotidianului Libertatea

7-12 octombrie, 1100 respondenți, eroare +/-2.95%

Partea a II-a: INTENȚIE DE VOT ALEGERI PARLAMENTARE
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Metodologie

− Barometrul LIBERTATEA – INSCOP: sondaj de opinie reprezentativ la nivel național 

realizat de INSCOP Research, membru corporate ESOMAR, la comanda cotidianului 

Libertatea.   

− Datele au fost culese în perioada 7-12 octombrie 2024

− Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului 

− Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul eșantionului 

simplu, stratificat fiind de 1.100 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

demografice semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată 

a României, cu vârsta de 18 ani și peste. 

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2.95 %, la un grad de încredere de 95%.
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NOIEMBRIE: Estimare prezență alegeri parlamentare

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, cât de sigur sunteți ca ați merge să votați? 
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Procentul de 67,3% care declară că se vor prezenta în mod sigur la vot, 

corelat cu cei care au o opțiune concretă, adică aleg un partid din listă, 

determină o estimare de prezență declarată a participanților la 

sondaj la alegerile parlamentare de 58,1%. 
(NOTĂ: posibil ca procentul de 58,1% să reflecte o supraestimare a prezenței 

extrasă din declarațiile respondenților în condițiile în care alegerile parlamentare 

nu vor fi organizate în aceeași zi cu alegerile prezidențiale).
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NOIEMBRIE: Intenție vot alegeri parlamentare

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare şi ar candida următoarele partide, dvs. cu ce partid aţi vota?
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Votanți care aleg un partid (N=898, 81,7% din total eșantion, eroare +/- 3.3%)

Votanți care aleg un partid și declară că merg sigur la vot (N=639, 58.1% din total eșantion, eroare +/-3.9%)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Vă mulțumim!

www.inscop.ro
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